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KSR EREDZST) 20

BEER DREREHR X, Y DEEAER-EN
(conditional probability distribution):
Y = yMECoT=HET X = o HNEIHFEER

P X =zY =y)
PY = y)
for P(Y =y) #0

BERIE DHERZE U I DR (TS HERER

(conditional probabillity function):

platn) = 5 tor hiw) 20 hiy) = 3 f(.)
Y

P X=x|Y=y) =
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73 El| 5% (contingency table) ()

> v FERLFETD HERLMETD -

HEHICRL | BERICRLGN| T

ﬁﬁié’gﬂf 20 40 60
MR LM

AVERLD 20 20 +0

aat 40 60 100

P(X=1%)=0.6, P(X=1)=0.4
P(X=17F | Y=0R)=0.5, P(X=1| Y=ER)=0.5
D(X=1F | Y=ABR)=0.67, P(X=1%| Y=7HK)=0.33
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FHAESHERERZERREICEZADILITTS.
TR EE E R # (conditional probability
density function):

p(zly) = f}(j(jy'?)]) for h(y /f x,y)d

p(x|y) DNHERZEREIMIZEZ>TINDSZENEEEA:
o JEEITE: f(x,y) >0, h(y) > 0&LY p(z]y) > 0.

o TFiEMH - B f(x,y) . h(y) B
IEFRE: /p(:v\y)d:v—/ n) dr = (o) 1




SHAEOMBEESE 2

“#FH%EE$%EE$7&0)’C HAFHE LR
£ CSD

%#H:‘é,ﬁﬂ F{E (conditional expectation):
B(X|y) = [ ap(aly)da
&+ = 48 (conditional variance):

V(Xly) = / (z — E(X|y))?p(aly)dz



RAXDTEE 234
NA XD FEH (Bayes' theorem):

 gwln)e)
Paly) = T g ()de

thnl

= RITHE =R (prior probability)
HAHID o DIESR

glz) :x
Y

p(zly) : z DFEEFEZR(posterior probability)
Y

thnl

ZHI>1=12D r DHESR

SRR g(x) EFHMASHERg(z|y) Db,
ngﬁﬁﬁﬁp(ﬂy) METETES
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FEREMETDIRENFSHEN, BRUOGEADHERN

P(X=%%)=0.8, P(X=1)=0.2

THHETH. T, ERERFTDEENFESEADHT

e

ERT-LVA, XY, HEREMETDERRHLIRUVGEA

ATIREFIR-DADERDS, Thth

DL

P(Y=ER | X=3%)=0.25, P(Y=BR | X=

ThbHET S

1
2
3.
4

P(X=1F, Y=IR)ZXR& L.
 P(Y=ER)ZXR&H K.

D(X=1F | Y=ER) K& L.

MERERET OIS HRONEIRF IR E

1#)=0.25

= [FIRILAN?
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X, Y TG RET R
g()()%h%hwﬁ E%&

k(z) = /g(:c)h(z —x)dx Y=2—x

o GEADHAOAO2EDIMNTDEE, ThENDIEIE
(1,6).(2,5),(3,4),(4,3),(5,2),(6,1)dD T, TNHLDHEER
ZELHHENITELY

% EHiAFA(convolution)E kY, k= g+ h TKT.

BAE M (reproductive): BRICIEFEDHEER LD B HIAH
DFERMVBUVRICIEIEDOER S MIZES (H: EERS )




B 7332 F DI =
cLW2AH1DOHSE X

1
g(m)zg forz =1,2,...,6

SNZB20HBE Vv LIl

111111

1
h(y) = 5 fory=1,2,...,6
“ODSWNWIADHEHSBEDF =X +Y:

- 6—17—2
36
for z=2,3,...,12

k(%)
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X, Y "5 N(0,1)
X, YHIL [TEBETF R MICHRSEE,
[a] B At 22 25 FEE R 4

1

flz,y) = o= exp (_@ \/127 - (_%2) ° (m)

1 2! 2
— — eX L —
27 P 2

HATF1E -
E(z)=0
PRI T EATII:
V(z) = E{ [z — E(2)][z — E(2)] '}

1 I BEfRI173)
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FEERNMHILITEEERSTICHKD 2 &
o 2 X 21F HIITHI T

e 2RTANJMIL 1

RAWT €=Tz+p EE#TD.

¢ DREFEEBMIL e T )

— e (56w =T e )

5 =777 2 S D175
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I(€) = %éll — exp (—%(5 )TN e - u))

HAFFE - E=Tz+pn
El€) =ETz+p)=TE(z)+p
= M E(z)=0

V() =E{ - pll¢—p}
=TE[zz'|T' =TV (2)T"'
=X V(z)=1
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) =(3 )

|
b

DR

T
wARELTLS.
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SHfTEmER
NRAXDEHE
B IAF

2 RITIEIR S




R

244

I X, YOH Z — X 4 Y OHEESESIE
My (t) = My (t) My ()

ERY CEMTSHIEZ AR &

“HENTOBEMEIIRAE L
Bi(nx,p) * Bi(ny,p) = Bi(nx + ny, p)

E k- ZIES

i Bi(n, p) PIEEE
(pe’
ERAMOBEMZIRAE L.

+(1+p)"

My (t) = EletX]

ESE- (S

N(px,0%)* N(py,oy) = N(ux + py,0% + 0y)

Ek: IEFRF

T N(p,0%) DIEERE

exp(

pt + o°t?/2)

ESE- (S
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Octaveld EZ{ELY, 2RITTIEFRR D M DIERE A D
G257@R7)EERE L ZLT, 2B EITIE
WAWAEZEESHE, ERRR Jd)ﬁxb\td)éi’)kz’i’“:
ITEHMERAREK.

Eok: EoEITHOREAEX
X =A@
HEE S TEFETHEE L.
S =M1 d] + Aoy,
Octave TlLeigF# CRIAE-BEIBENINILEFTETES
FEH,EITHIIIEEXNFRITIITHS




